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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из

Београда, за стицање 
звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент-

Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 

менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

Следећи броj излази у петак, 12. септембра
страна 2:
- Издаjа локалне демократиjе
- Подстицаj за младеновачке уметнике
- Пакетићи за ђаке прваке
страна 3:
- Равнодушна опозициjа
- Петициjа против доласка азиланата
страна 4:
- Скупштина усвоjила ребаланс буџета
страна 5:
- Где су нестали сви они дивни људи?
- Премиjера филма „Варвари”
страна 6:
- Домаћинства и окућница за расељене
- „Енмон” помогао родитеље троjки
- Волонтери у Дому здравља - чист промашаj?
страна 7:
- Запажања мале од палубе
- Прослављена храмовна слава
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
страна 8:
- Дани воћа у Дубони
- Растиње угрожава саобраћаj
- „Азањац, помагаj ако бога знаш”
- Програми у Центру за културу
страна 9:
- Спорт: Прва београдска лига, група Ц
страна 10:
- Општинска фудбалска лига:

Извештаjи и резултати свих утакмица
страна 11:
- Аутобуски ред вожње градских линиjа

информациjе и огласи
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Пише: Снежана Живанић

Демократија је у Србији а са
њом и у Младеновцу требала
бити против сваког злочина.
Она то на нивоу локалне власти
није била. Пети октобар је у
Младеновцу био бал под мас-
кама. Веровали смо умивеним
и добро, за јавни политички на-
ступ, припремљеним лидерима
ДОС-а које је Младеновац из-
недрио тих тешких времена у
којима је режим лично нападао
и прогонио оне који су му се су-
протстављали. Била су то ужас-
но тешка времена. Ова сада су
неописиво тежа. Онда смо има-
ли шансу. Сад је више немамо.
Светла су угашена маске су па-
ле. Представа је завршена.
Локални јуришници су од ло-
калне борбе за промене напра-
вили пир са кога су се частили
само они, њихови политички и
лични пријатељи. Родбина и
сви они из приватног градског
џет сета од кога су могли имати
користи. Зар је правда тако ли-

чан појам да је требала стићи
само за локалне лидере ДОС-а
и оне које они изаберу спрам
своје политичке бахатости?
Правда је, ваљда, требала стићи
за све. Читав град. Нама је тре-
бао поштен демократски локал-
ни систем. Нисмо га добили.
Намеће се питање - зашто.
Остаје нам да о томе добро про-
мислимо. И упитамо се како ће-
мо зауставити политичко наси-
ље које је на граници са крими-
налом, а које лидери ДОС-а ни-
су зауставили. Само су настави-
ли. Њима и њиховима је било
лакше. Попели су се високо на
локалној друштвеној лествици.
Био је то добар берићет за њих.
А шта ћемо сада када више
ништа остало није а транзицио-
них губитника је недопустиво
много.
Требало је да тадашња локална
демократиjа уместо списка за
Делиблатску Пешчару на који
су ставили политичке неисто-
мишљенике, као мету за од-
стрел, саставила списак на
којем ће бити све што су им за-
мерали и што су требали демо-
кратским процедурама да ис-
праве. 
Да би сви боље живели. Младе-
новац мора бити против сваке
врсте злочина.

младеновачки ГЛАС

Локални јуришници су од 
локалне борбе за промене 
направили пир са кога су се 
частили само они, њихови 
политички и лични пријатељи.

Почетак за прваке 
Школска година почела je 1. септембра за преко
500 првака који су, у друштву родитељиља, по
први пут сели у клупе младеновачких основних
школама. Као и претходних година градска оп-
штина Младеновац даровала је све нове основце
пригодним поклонима.
Првацима су срећан полазак у школу пожелели
Дејан Чокић, председник градске општине Мла-
деновац и Драгана Лукач-Зечевић, члан Већа за

управу и образовање. Они су ученицима ОШ
„Живомир Савковић” у Ковачевцу уручили по-
клоне, симболичан дар општине Младеновац
свим првацима.
Дејан Чокић је првацима, њиховим учитељица-
ма, учитељима и родитељима пожелео пуно сре-
ће и успеха на почетку школовања.
Градска општина Младеновац је свим првацима
у младеновачким основним школама обезбеди-
ла поклон пакетиће са школским прибором при-
мереним деци тог узраста.

Издаjа демократиjе Подстицај за 
Младеновачке уметнике

На Конкурсу Министарства култу-
ре за финансирање уметничких
дела из области визуелних умет-
ности, двоје уметника из Младе-
новца добили су средства за фи-
нансирање израде уметничких де-
ла на јавном простору. Међу 81
појединаца и организација из Ср-
бије, који су добили новчана сред-
ства на Конкурсу Министарства
културе и информисања за финан-
сирање уметничких дела из обла-
сти визуелних уметности, наста-
лих у протеклих пет година, нашло
се и двоје уметника из Младено-
вац. Средства су добиле Душица
Пејић и Сандра Тагић, за радове
који ће се остварити преко корис-
ника Центра за културу Младено-
вац.
За пројекат Душице Пејић, „Слике
за просторије Центра за културу,
комбинована техника на платну,
160 x 140 цм", одобрено је 150.000
динара. За пројекат Сандре Тагић,
„Мурали за лепши град", одобрено
је 350.000 динара.
Конкурс Министарства културе и
информисања расписан је први
пут после 2001. године, као инстру-
мент културне политике за под-
ршку уметницима, установама
културе и организацијама цивил-
ног друштва. Посебно је значајно,
то што поред нових аквизиција де-
ла за колекције установа, конкурс
подржава и настајање нових умет-
ничких дела у јавном простору, као
и сарадњу уметника и здравстве-
них и образовних установа на
оплемењивању радног простора.
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Пише: Драган Гула Николић

Да улогу инертне, или равно-
душне, опозиције којој се мо-
же приписати и намиренест
у виду некаквог радног места
или са неколико километара
пута да кућевног плаца, могу
преузети грађани и то путем
друштвених мрежа, најбоље
говори овонедељна одлука
комисије за расподелу новча-
них средстава намењених
младеновачким спортским
клубовима. Учестали притис-
ци на комисију, кроз разна
блоговања и феjсбукачења,
да потпуно нелогично додели
новац непостојећем клубу
који је само папиролошки
ступио у фузију са јагњил-
ском Шумадијом, преузи-
мајући место клуба са Јасика
у српсколигашкој конкурен-

цији, очигледно су пробуди-
ли савест чланова комисије.
Најбољи показатељ jе измена
одлуке која jе обjављена на
званичномопштинском сајту.
У Одлуци о избору програма
спортских клубова који се
финансирају из буџета Град-
ске општине Младеновац за
период август - децембар
2014. године  мења се Али-
неја 1, тако да сада гласи:  -
Спортском клубу ББ Баскет,
Младеновац, из буџета град-
ске општине Младеновац из-
дваја се износ од 275.000 ди-
нара.; Алинеја 21, - Фудбал-
ском клубу Бродарац 1947,
Јагњило, из буџета градске
општине Младеновац не рас-
подељују се новчана сред-
ства; Алинеја 25: Омладин-
ском фудбалском клубу Мла-
деновац из Младеновца,  и
Фудбалском клубу Марковац
издваја се износ од 350.000
динара, који ће бити уплаћен
на рачун Фудбалског клуба
Марковац; Алинеја 29: - Кара-
те клубу Младеновац, Младе-
новац, издваја се износ од
500.000 динара. 

Иако је првобитно било од-
лучено да се „Бродарцу 1947”
уплати 200.000 динара, по ко
зна којем критеријуму, сигур-
но jе да ова измена одлуке
многе, ипак, неће обрадова-
ти, јер се средства уплаћују
на рачун клубова који се по-
зивају на врхунске резултате,
али и заборављају да помену
да од деце наплаћују члана-
рину, као и уплате за разна
такмичења. 
Не треба заборавити да се
фудбал игра у сеоским среди-
нама и да се клубовима који
опстају искључиво на енту-
зијазму, усмеравају мизерна
средства. Рекло би се да
спортски живот треба да по-
стоји и у Великој Крсни, Ив-
анчи, Америћу… Помоћ оп-
штине заслужују и клубови,
односно деца, која живе у
сеоским срединама. Опози-
ција је при гласању о одлуци
била, и остала, равнодушна,
али не и већина грађана
Младеновца који свој глас
неслагања шаљу друштвеним
мрежама и овим новинским
ступцима.

младеновачки ГЛАС

Рекло би се да спортски живот
треба да постоји и у Великој
Крсни, Иванчи, Америћу… 
Помоћ општине заслужују и 
клубови, односно деца, која живе
у сеоским срединама.

Драги наши суграђани, 
време је за борбу! 

Покренута је петиција против отварања главног
центра за азил на територији општине Младено-
вац. Нека се чује глас народа и види колики број
грађана је против ове одлуке! Скоро три године
траје наша борба против формирања главног
центра за пријем азиланата отвореног типа на
територији нашег града, преговарало се, претило
се нама, стајало се на барикадама и по киши и
по снегу сати и сати и даље смо ту, ми не оду-
стајемо, јер волимо свој град своје место, то је
наш дом, за њега ћемо да дамо и последњи атом
снаге и морамо да дамо. Слобода да се мирно и
без страха прошета, пошаље дете у школу, ради
у пољу, све остало су нам отимали и ми смо дали,

а дом, нашу кућу не дамо! Придружите нам се!
Хајде да се боримо на миран, достојанствен и
цивилизован начин, да кажемо НЕ. Дајте свој по-
тпис и не само то, урадите више, скупите што ви-
ше потписа! повежите се! причајте о томе! Поне-
сите папир са собом где год кренете и упитајте
своје пријатеље, рођаке, комшије, суграђне и
симпатичне и антипатичне да дају потпис и из-
боре се за нас град, град који има толико потен-
цијала и у чију будућност верујемо. Када вам не-
ко покуца на врата са петицијом, отворите пот-
пишите петицију. То су људи доброг срца и чисте
душе, раде то из љубави према граду, без новца
и без политичке подршке, они обилазе сва села
и цео град, придружите им се. 
Биће постављен штанд у центру града за потписе
а можете нас пратити и на нашоj страници на
Феjсбуку.

Равнодушна опозициjа



младеновачки ГЛАС

5. СЕПТЕМБАР 2014. /  4

На заседању Скупштине градске оп-
штине Младеновац одржаном 28.
августа, између осталог, усвојен је и
ребаланс општинског буџета. На до-
пуњеном дневном реду нашло се 18
тачака.
Пред почетак расправе о дневом ре-
ду, председник Скупштине, Радета
Марић, прочитао је обавештење да
одборник Миодраг Мијаиловић на-
пушта одборничку групу Демократ-
ске странке Србије и да ће убудуће
наступати као одборник одборнич-
ке групе Нове демократске странке.
Уочи почетка седница стигло је не-
колико предлога за допуну дневног
реда. Предлог одборника Зорана
Јоцића за доношење Одлуке о по-
стављењу спомен бисте Божидарки
Дамњановић Кики није усвојен. Та-
кође, није усвојен ни предлог за до-
пуну дневног реда одборника Жар-
ка Обрадовића којим би се уместо
Оливере Милошевић за члана Над-
зорног одбора ЈКП „Младеновац”
именовала Славица Токовић.
Усвојеном Одлуком о ребалансу бу-
џета, овогодишњи општински буџет
са пренетим средсвима из претход-
не године у укупном износу од
479.475.862 динара увећан је на
504.161.924 динара. Објашњавајући
буџетско повећање од близу 25 ми-
лиона динара, Анђелка Миловано-
вић, начелник Службе за буџет и
финансије, рекла је да је ребаланс
план који ће се остваривати у завис-
ности од процента остваривања
прихода, те да ће се самим тим и
расходи правити у складу са прио-
ритетима. Она је истакла да се при-
ходна страна буџета увећала, пре
свега од такси и пореза, у односу на
планирани износ, па је ребалансом
планирано да ће се позитиван
тренд прилива ових прихода до
краја године наставити и оствари-
ти.
Усвојеним изменама Одлуке о си-
стематизацији Управе градске оп-
штине Младеновац, у циљу рацио-
нализације и ефикасности, Служби
за скупштинске послове припојен је
Кабинет председника општине као
посебна група. Како се наводи у об-
разложењу одлуке, након усвојене
реорганизације остаје исти број за-

послених. Скупштина је усвојила и
Одлуку о радном времену угости-
тељских објеката на територији
градске општине Младеновац чиме
се врши усклађивање са одредбама
о радном времену у Граду Београду.
Скупштина је именовала и Коми-
сију за именовање директора јав-
них предузећа градске општине
Младеновац.
Што се тиче челних људи општин-
ских јавних предузећа, одборници
су усвојили Решење којим се ут-
врђује престанак мандата Дејана
Радојевића на месту директора ЈКП
„Пијаце Младеновац” због подно-
шења оставке. За вршиоца дужно-
сти директора именован је еконо-
миста Драган Ђукћа. На место
вршиоца дужности директора Тури-
стичке организације Младеновац,
оставку је поднела Драгана Влајић,
а за новог в.д. директора именована
је Татјана Пекић, струковни еконо-
миста за туризам.  Скупштина је ус-
војила и Одлуке о спровођењу јав-
ног конкурса за именовање дирек-
тора два јавна предузећа, ЈКП
„Пијаце Младеновац” и ЈКП „Младе-
новац”.
Тајним гласањем, дужности члана
Већа градске општине Младеновац
разрешен је Драган Марковић (Де-
мократска странка), а изабран је Го-
ран Секулић (Нова демократска
странка). 
У наставку седнице, одборници су
усвојили и Ребаланс четвртог Про-
грама пословања ЈП „ДИП Младено-
вац” за 2014. годину. Усвојеним Ре-
шењем за председника Комисије за
вођење поступка и доношење реше-
ња по захтеву за враћање земљишта
за градску општину Младеновац,
уместо Биљане Стевановић, која је
поднела оставку, именован је судија
Небојша Васић.
Скупштина је усвојила Извештај о
извршењу буџета градске општине
Младеновац за првих шест месеци
ове године. Усвојен је и Извештај о
раду Управе градске општине Мла-
деновац за прву половину 2014.го-
дине. Скупштина је усвојила Реше-
ње којим се уместо Небојше Јовано-
вића, који је поднео оставку, за чла-
на Надзорног одбора ЈКП "Пијаце

Младеновац" именује Владан Гајић.
Усвојеним Решењем о престанку и
потврђивању мандата одборника,
додељен је мандата одборника Мар-
ку Јаковљевићу, са Изборне листе
Покренимо Младеновац - Томислав
Николић, док се Николи Јаношеви-
ћу, са исте листе, утврђује престанак
мандата. 
Одборници су усвојили и Одлуку о
приступању изради Интегралне
стратегије развоја градске општине
Младеновац.
Одборници Скупштине градске оп-
штине Младеновац подржали су
Иницијативу грађана Младеновца
за отварањем специјалистичке хи-
руршке ординације при Дому здрав-
ља у Младеновцу.
Говорећи на ову тему, Дејан Чокић,
председник градске општине Мла-
деновац, је, пре свега, изразио задо-
вољство што после дужег времена
имамо једну мирну седницу.
– Не памтим, од почетка овог ман-
дата, да је нека седница протекла у
бољем реду. Нормално је да постоје
различита мишљења, али драго ми
је што није било увреда и мени је
као председнику општине било за-
довољство да седим у овој сали. Што
се тиче проблема са хирургом, не
бих да причам о политичким стран-
кама, мислим да је ово иницијатива
грађана и да је то проблем Младе-
новца који морамо заједнички ре-
шити. Знам да је директорка Дис-
панзера, Весна Ђукић са народним
послаником Цветановићем била
код министра здравља и да су доби-
ли обећање да ће до краја септембра
доћи хирург у општину Младено-
вац. Потребан је број од 100.000 ста-
новника на једног хирурга, тако да
би тај хирург опслуживао грађане
Младеновца, Сопота и евентуално
Гроцке. Мислим да неће бити про-
блема да се та ординација меди-
цински опреми али остаје проблем
техничког дела од 100.000 станов-
ника потребних да би се добио хи-
рург. Надам се да ћемо сви подржа-
ти ову иницијативу и још једном
вам се захваљујем што сте били кон-
структивни на овој седници – рекао
је Чокић.

Скупштина усвојила 
ребаланс буџета
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Премиjера филма
„Варвари”

Дебитантски филм редитеља Ивана
Икића, рођеног Младеновчанина,
„Варвари”, добитник специјалне на-
граде жирија на филмском фести-
валу у Карловим Варима 2014, биће
приказан у Младеновцу, у сали био-
скопа Центра за културу, у суботу, 6.
септембра. 
Филм је проглашен за најодважније
дебитантско остварење на Фестива-
лу европског филма у јулу на Пали-
ћу, а приказан је и на фестивалима
у Мотовуну, Херцег Новом и у Са-
рајеву. 
Тинејџерска драма о одрастању у
свету без перспективе и младој ге-
нерацији која стасава у друштву из-
губљених вредности, изазвала је
снажне реакције публике, јер су
аутори успели да ставе политику и
стереотипе о хулиганима у други
план и да саосећају са ликовима. 
Филмски магазин „Холивуд Рипор-
тер” оценио је да „за разлику од
главних ликова у филму, сам филм
тачно зна шта ради и куда иде”, а по-
себно хвали реалистичан приступ
редитеља и натуршчика Жељка
Марковића којег медији пореде са
младим Робертом де Ниром. 
Главне улоге у филму поверене су
натуршчицима који су одабрани
након вишемесечних пробних сни-
мања и аудиција у београдским и
младеновачким школама, и за по-
требе филма прошли двомесечну
обуку са редитељем Иваном Ики-
ћем. У филму глуме Жељко Марко-
вић, Ненад Петровић Флеш, Јасна
Ђуричић, Марина Воденичар, Мир-
ко Влаховић и други.
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Где су нестали сви они
дивни људи?
Пише: Милан Божић

Кад човеку дозлогрде свакодневне глупости, обично бира
самоизолацију у неком прошлом, сретнијем времену. Тако
и ја, бежећи од свакодневних локалних глупости "само-
изоловах" себе (или се), бежећи у музику и филмове. И да
ли је то случајност или „намера тешка”, заврших слу-
шајући Sandie Shaw и њен Евровизијски хит с конца шез-
десетих Puppet on a string. И како то обично бива, уз такав
хит се неминовно вратите и душевно у тај период. А онда,
право ниоткуда, мали репати у вашој глави, крене да по-
реди тај неки безбрижни период вашег живота са данаш-
њицом.... И схватите да живите у неком чудном месту које
ни мало не личи на ваш родни град. Као да сте се одједном
преселили у место у коме уместо малих, слатких Могваја,
владају њихове мрачне копије Гремлина. И онда неминов-
но питате себе: где је нестао наш драги, лепи, домаћински,
комшијски Младеновац? Да ли је он постао највећа кола-
терална штета деведесетих? Где су нестали сви они дивни
људи којима је највеће задовољство било да прошетају
увече од „горње књижаре” до парка на Селтерс бањи, рас-
предајући нашироко свакодневне локалне догодовштине,
од Султановог „музичког камиона” до „Лајања на звезде”
у средњим школама у граду? 
И ако ово није политички мудро, очигледно је да су све ус-
помене избрисали „дођоши” и „неки нови клинци”, чији
се идеали своде на зоолошки врт: „Јагуар у гаражи, лисица
око врата, тигар у кревету и мајмун у глави”. И није битно
по којој цени и којим редоследом. Челне функције су
зајашили ликови који у животу мимо функција не би пре-
живели ни три дана, а чији би највећи пословни успех био
да седну поред горе поменутог „Султана” у камион, и глу-
ме његовог помоћника. Ликови којима су на седницама
наставничког већа на молбу „познатог тате” поправљали
тоне јединица само да пређу у следећу годину, ситни пре-
варанти и манипулатори... 
Puppet on a string.... 
И није то толико болно. Болно је ћутање и склањање у стра-
ну оних људи који истински воле овај град и живот у ње-
му... 
Повлачење оних добрих људи којима Младеновац није ус-
путна станица до Београда или Европе. 
Све су преузели Гремлини...
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Домаћинства и окућница
за расељена лица
У току је реализација пројекта доделе помоћи намењене
побољшању услова становања интерно расељеним лици-
ма док су у расељеништву. Комисија за избор корисника
за доделу помоћи расписала је Јавни позив за избор ко-
рисника за доделу помоћи а која се састоји у куповини до-
маћинства са окућницом на територији градске општине
Младеновац. У питању су три домаћинства, а максимални
износ помоћи не може прећи 810.000 динара. Изабрани
корисник помоћи може додатно да учествује сопственим
средствима у реализацији помоћи за побољшање услова
становања у износу до 50% од износа. Подносилац пријаве
на Јавни позив за доделу помоћи и чланови његовог по-
родичног домаћинства треба да испуне дванаест различи-
тих услова, између осталих, да је подносилац захтева еви-
дентиран као интерно расељено лице; да су смештени у
колективном центру или неадекватном приватном смеш-
тају; да не поседују непокретност у Републици Србији ван
Косова и Метохије или у другој држави, а којом могу да
реше своје стамбене потребе; да нису отуђили непокрет-
ност на територији Косова и Метохије, а којом су могли
безбедно да реше своје стамбене потребе; да немају при-
ходе, којима би могла себи да обезбеде пристојне услове
становања. Потребна документација, као и услови учешћа
на овом Јавном конкурсу, су преобимни и уз пријаве је не-
опходно доставити још дванаест докумената и доказа, што
је, за многе људе који су изгубили све и налазе се у колек-
тивним центрима, немогуће. Тражи се између осталог: Ре-
шење Комисије за категоризацију деце или мишљење ин-
терресорне комисије за децу која су телесно инвалидна
или са сметњама у развоју; Решење о смањењу или губит-
ку радне способности и телесном оштећењу за члана по-
родице које је инвалидно лице; Лекарски налази не ста-
рији од годину дана, за члана породице са обољењем од
већег социјално-медицинског значаја; За једнородитељс-
ку породицу прилаже се потврда о смрти брачног друга;
решење надлежног суда о проглашењу несталог лица за
умрло; извод из матичне књиге рођених за децу без ут-
врђеног очинства и решење о разводу брака; у случају по-
родичног домаћинства самохраног родитеља исти даје
изјаву оверену у општинском органу управе или суду да
се непосредно брине о детету и да самостално обезбеђује
средства за издржавање, да други родитељ не учествује
или недовољно учествује у тим трошковима, а да, у међу-
времену, није засновао брачну или ванбрачну заједницу.
Да би стекли право да се јаве на јавни конкурс интерно
расељена лица треба да доставе поверенику за избеглице
24. различите потврде и оверена документа. Сложићете
се, што је много, много је. Да не говоримо о матријалној
страни, јер вађење свих потребних докумената кошта брдо
пара. Пријаве се подносе у затвореној коверти преко пи-
сарница Градске општине Младеновац или путем поште
на адресу: Градска општина Младеновац, Јанка Катића
бр.6, 11400 Младеновац са назнаком „За откуп домаћин-
ства са окућницом“. Рок за подношење захтева је до 3. ок-
тобра 2014. године.

Жељко Мутавџић

„Енмон” помогао
Стојићима 
Компанија Енмон из Београда донирала је породици
Стојић из Баташева комплетну керамику, санитарију
и пратећу опрему за купатило.
Да подсетимо, наша суграђанка Маја Стојић из Бата-
шева родила је јуна ове године тројке, Наташу, Мину
и Луку. Младеновачке тројке и мајку Мају са радош-
ћу су из породилишта дочекали отац Ненад и пето-
годишњи брат Никола. Шесточлана породица Стојић
из Баташева живи тешко, у малој трошној кући без
купатила у Баташеву. Отац Ненад повремено ради,
мајка је на породиљском боловању, а како нам је Не-
над Стојић рекао, осим оскудице, највећа брига му је
што ће бебе зиму дочекати у кући без купатила.
После посете Стојићима, председник градске општи-
не Младеновац, Дејан Чокић, обратио се за помоћ
компанији Енмон, како би се опремило купатило. 
Одговор компаније био је позитиван. Хуман гест који
заслужује сваку похвалу. Пре неколико дана, Ненад
Стојић је са људима из ЈП ДИП - Младеновац, посетио
салон керамике „Енмон” у Младеновцу. Одабрао је
плочице, каду, лавабо, бојлер и остале санитарије за
опремање купатила, а комби са комплетним мате-
ријалом стиже у Баташево.

Волонтери - чист промашаj?

Већ неколико година влада права „мода” ангажова-
ња младих људи да раде за џабе, модерно речено -
волонтерски. Шта то уопште значи?
Разумљиво jе да добровољци, волонтери, или како се
већ зову, треба да буду ангажовани у хуманитарним
или ванредним ситуациjама. Неразумљиво jе анга-
жовати волонтере да раде послове намењене профе-
сионалцима. Рецимо, какву сврху имаjу волонтери
на шалтерима у Дому здравља? Дешавало се да во-
лонтери буду дрски према странкама, поднсе се при-
говор и од тога нема ништа. Обjашњење jе, наjчешће,
да jе у питању волонтер и да Дом здравља са њима
нема ништа!
Рецимо: волонтер заказуjе кад ко може на преглде на
општоj пракси. Нити зна од чега пациjент болуjе ни-
ти да ли имаjу довољно лекова. Потписнику ових ре-
дова нестало jе лекова а волонтер заказуjе „кад има
слободног термина”, а не консултуjе пациjентовог ле-
кара. То jе пракса.
На том месту, где посао мора да се обавља професио-
нално и одговорно, мораjу да раде људи коjи знаjу ка-
ко да реше проблем, а не ра се ангажуjу људи коjи не-
маjу везе ни са здравством ни са пациjентима. Ни-
коме не одговараjу, а пациjенти дођу им као замор-
чићи. Тако да нам преостаjе да седнемо на клупу и
чекамо, или купимо лекове, а за хлеб шта остане. И
то jе наша стварност!

Ђурђе П. Радоjевић
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Храмовна слава у Младеновцу
У четвртак, 28. августа 2014. године, парохијани младеновачког храма Успе-
ња Пресвете Богородице, молитвено су, као и у претходне 104 године, про-
славили храмовну славу. Евхаристијским сабрањем верног народа Божијег
началствовао је протојереј-ставрофор Драгољуб Ракића, уз саслуживање ста-
решине младеновачког храма протојереја Слободана Кеџића, протојереја-
стварофора Борислава Кевкића, протојереја Милорада Лазића, јереја Ратка
Аврамовића, јереја Петра Лесковца, јереја Марка Стевановића и ђакона Мар-
ка Јефтића.
Беседу у вези са празником и о његовом спасоносном значају у животима
свих нас произнео је отац Петар Лесковац, посебно се осврнувши на догађај
из Јеванђеља где Господ хвали Мартино гостољубље али говори да је Ма-
ријино слушање речи Господњих и саживљавање са њима „бољи део који се
неће од ње одузети“. Отац Петар подсетио је верни народ да је Пресвета Бо-
городица врхунски узор и пример сваком хришћанину у свим временима. С
обзиром на то да је безмало пет стотина верника дошло на Литургију и да
није било могуће да сви стану у Храм, организовано је озвучење за све оне у
порти, а причешћивање је обављано на више места из истог разлога.
Овогодишња храмовна слава је посебно значајна, пошто је прослављена са
започетим живописањем и у највећем делу фрескописаним олтаром. Нове
фреске су рад господина Јандрије Чоловића из Младеновца. Прославу су
увећали чланови хора младеновачког Храма под вођством професора Сте-
фана Ненадовића, који су у порти након Литургије извели више песама по-
свећених Богородици. Млади младеновачки музичар господин Богдан Мар-
ковић је на флаути извео неколико композиција и тиме још више улепшао
прославу овог великог празника. Након евхаристијског сабрања и културно-
уметничког програма, заједничарење је настављено на трпези љубави коју је
припремио овогодишњи домаћин храмовне славе протојереј Слободан Ке-
џић.Испуњен истинском и непролазном радошћу Духа Светог верни народ
Божји пошао је својим домовима молећи се Пресветој Богородици да увек
буде усрдна молитвеница и заштитница свих нас.

Марко Jефтић, ђакон

Запажања мале од палубе 
Како да започнем текст у оквиру којег би тако слатко натрљала на нос овим
фотељашима све и свашта?
Да ли је могуће да у својој немоћи правите тако кардиналне грешке, да потко-
павате сами себе? Ок, ви се као бавите локалном политиком?
Мало сутра, бавите се собом. Ај мало повучете ручну и почнете да размишљате
о томе колико се брукате.
Гледам пре неки дан списак кандидата за место директора Центар За Културу
Младеновац и не могу да верујем која су се ту имена нашла. Наравно, малко
се бавимо политикицом, станемо да се фоткамо са покушајем локалног поли-
тичара уз благо телећи осмех, он обећа да ће ,,то" да се среди у Београду и кон-
курише се за руководећу позицију без блама. А то што је неко неинвентиван,
то што нема ништа од онога што је потребно за водјење једне такве институције,
нема везе. Битно да је у странчици, а Београд ће то да среди. Ма, важи.
Ало, ај оладите мало са том расподелом радних места неспособним и умиш-
љеним ликовима, урнисасте све што је могло да се урнише. 
Отворите једну фабрику за производњу глупости и ту намирите ваше страначке
дугове. Ја мој Младеновац више не дам. И пазите, озбиљно сам љута сада.
А знате да то није добро по покушаје младеновачких политичара.
Харијета Ухода

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 5. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
12.45 часова – Молебан поводом 
почетка школске године
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 6. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Недеља 7. септембар 2014.
8.00 часова – Литургија 
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 8. септембар – 
уторак 9. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Среда 10. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Четвртак 11. септембар 2014.
08.00 часова – Литургија (Усекованије
главе Светог Јована Крститеља)
18.00 часова – Вечерње

Петак 12. септембар 2014.
07.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
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Дани воћа у Дубони
Воћари из Дубоне и ове године су представили своје
производе на Данима воћа одржаним 28. августа у
дворишту тамошње Месне заједнице. Традиционал-
ну ревијалну изложбу воћа организовао је Савет МЗ
Дубона.
Посетиоци су имали прилике да виде и дегустирају
изложене брескве, јабуке и шљиве из воћњака про-
извођача из Дубоне. Четврта традиционална мани-
фестација "Дани воћа 2014" одржана је у дворишту
месне заједница, а приредба је као и до сада имала
хуманитарни карактер. Изложено воће организатор
је наменио малишанима из дома у Звечанској и мла-
деновчком Дневном боравку за децу ометену у раз-
воју.
Дане воћа је званично отворио Дејан Вићовац, члан
Већа за привреду и пољопривреду. - Традиционално
већ четврти пут, 28. Августа на Велику Госпојину у
Дубони се окупљамо да промовишемо ову манифе-
стацију која поред ревијалног има и хуманитарни
карактер. Наиме, воће са ове изложбе се доставља
младеновачком Дневном боравку и малишанима у
дому у Звечанској. Ово је била тешка година за воћа-
ре, временске непогоде, превише влаге, болести  и
нестабилна цена производа.
Воћари у Дубони су успели да сачувају свој род у ве-
ликој мери и већину тога сместе у своје мини хлад-
њаче. Драго ми је да је учешће у овој манифестацији
узео и Павловић, пчелар који је све рекао својом
реченицом „да нема пчела, не би било ни воћа”. За-
хваљујем се свим воћарима који су узели учешћа на
„Данима воћа” као и мештанима  Дубоне који су ову
манифестацију посетили - рекао је Вићовац.

Писма читалаца

Азањац, помагаj, ако бога знаш!
У претпрошлом броју ваша читатељка Данијела
Петровић Илић коментарисала је асфалтирање
улица у Рајковцу, Миливоја Блазнавца и Милана
Топлице које нису биле приоритетна ни по којем
основу. Између осталог каже, цитирам: „...општина
Младеновац је предметну улицу предложила за
асфалтирање. Улица се налази у Програму сана-
ције и адаптације путева Дирекције за путеве за
2014.годину. Контактирала сам председника лично
и његов одговор је гласио да је санација ове улице
урађена без његовог знања, иако постоји план да
се све улице у овом насељу санирају. Такође је у
свом одговору навео да је ову улицу урадио СНС и
Горан Спасојевић Азањац”. 
Овом приликом молим толико моћног господина
Азањца, мислим да је у опозицији, да и нама изађе
у сусрет и асфалтира наше улице Баташевачку, До-
ситејеву и Петра Кочића које, већ 40 година, зани-
мају политичаре само пред изборе, а укупна дужи-
на свих улица је око 1000 метара. Обећавали су
нам асфалт Ђилас, Дачић, Вучић, Чеда и актуелни
председник Дејан Чокић и то само пре две године
и - ништа. Чак су нам велика оштећења пута насу-
ли туцаником и поваљали селективно. Да не забо-
равимо за кога „морамо" да гласамо. Зато морал,
поштење и корупцију, бар у Младеновцу не би тре-
бало да помињемо јер тога код нас, нема. Најбољи
пример вам је продаја одборника опозиције за ма-
ле паре и дугови које је актуелни председник Чо-
кић наследио од својих претходника за инвести-
ције које ни дан данас нормалним људима не иду
у главу (сужавање главне улице, садња лоптастог
јавора, тротоари са плочама које производи високи
функционер из власти итд.). И засметало ми је што
се у вашим новинама често појављује појам „ће-
раћемо се још". Ми се после сваке кише ћерамо са
блатом и једне ципеле носимо у кеси за варош а
друге за каљугу, до куће.

У име грађана три улице у МЗ Баташево 
Јелисије Џамбић

Растиње угрожава саобраћаj
Овогодишње кише, влага и немар створили су
опасност на сеоским путевима у нашоj општини.
Висока трава и остало растиње разних врста толи-
ко угрожаваjу безбедност саобраћаjа да jе право
чудо да ниjе било већих незгода. Возачи коjистал-
но пролазе овим правцима већ знаjу да jе видљи-
вост у кривинама смањена, а понегде, растиње jе
готово затврило путеве, па приликом мимоилаже-
ња возила грање оштећуjе возила. Ситуациjа jе, не-
што боља, на магистралним и регионалним путе-
вима.
Добро се зна чиjи jе посао одржавање путева, али
то не раде. Ниjе проблем у законскоj регулативи,
него у нераду и неизвршавању задатака за коjе су,
као државни службеници, добро плаћени. А како
би знали шта и где треба урадити кад скоро да не
излазе из своjих канцелариjа. Или, чекаjу да гра-
ђани приjаве и ми напишемо и потсетимо их на
обавезу. Докле тако?

Ђурђе П. Радоjевић

субота 6. септембар у 20 часова 
домаћи играни филм ВАРВАРИ

уторак 9. септембар, филмови: 
у 18 часова - Повратак у ОЗ
у 20 часова - Нинџа корњаче
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Прва београдска лига, група Ц
Влашка - Село Младеновац 1:4  (1:2) 
Недеља, 31. август. Гледалаца: 100. Судија: К. Власаче-
вић (Београд) 7. Стрелци: С. Јанковић у 19. за Влашку, а
Ф. Стевановић у 29, Радуновић у 31, Добросављевић у
71. и Матић у 88. минуту за Село Младеновац. Жути
картони: И. Варагић, Ж. Варагић (Влашка), Стеванче-
вић, Д. Стевановић (Село Младеновац).
Влашка: М. Јанковић 6, Ж.Варагић 5,5, Милић 6 (Нин-
ковић 6,5), Цветковић 6,5, Милош Варагић 6, Радојковић
6,5 (Живановић -), И. Варагић 6, Митровић 6,5 (Буквић
-), С. Јанковић 7, Милан Варагић 7, Радишић 6.
Село Младеновац: Грковић 7,5, Д.Стевановић 7, Мило-
шевић 7, Петровић - (Војиновић 7), Антонијевић 7,5,
Стеванчевић 7 (Андрејевић -), Трифуновић 7 (Добросав-
љевић 7), Ратковић 7, Радуновић 7,5, Матић 7, Ф. Стева-
новић 8.
Селомладеновчани су у комшијском дербију били бољи
у свим сегментима игре. Вођство фудбалера Влашке
трајало је само десет минута. На сцену је ступио Ратко-
вић и после лепог дриблинга упослио најбољег
појединца на терену Филипа Стевановића. Луцидни
нападач оштро је тукао по земљи и погодио супротан
угао. Врло брзо и Радуновић се уписаи у стрелце. У на-
ставку утакмице, уласком у игру искусног Нинковића,
домаћин је добро парирао спремнијем ривалу, али је у
финишу поклекао. Новајлија у тиму Села Младеновца
Добросављевић и Матић били су неумољиви за убед-
љиву победу.

Ковачевац - Винча  1:3 (1:2) 

Субота, 30. август. Гледалаца: 120. Судија: Ј. Миљаими
(Београд) 7. Стрелац за Ковачевац: Јанићијевић у 35.
минуту. 
Ковачевац: Милошевић 6,5, Лежајић 6, 5, Папић 6 (Ми-
кичић 6), Максимовић 7, Ђукић 6,5, Јовановић 6, Цветић
6, Јанићијевић 6,5, (Павловић -), Мијаиловић 7, Алексић
6 (Станковић -), М. Булат 6.
Фудбалери Винче су од почетка кренули силовито и у
шестом минуту су савладали голмана Милошевића, а
два минута касније већ су дуплирали предност. До-
маћини су средили редове и успели да смање резултат.

М.Булат је центрирао, а Јанићијевић  ударцем лопте
главом затресао мрежу. У другом полувремену Кова-
чевчани су играли офанзивно, али нису успели да стиг-
ну до изједначења у дуелу са кондиционо спремнијим
и уигранијим саставом гостију. У смирај меча, када се
играо 85. минут, Винчанци су се радовали трећи пут.

Пиносава - Велика Крсна  2:2  (2:1)

Недеља, 31. август. Гледалаца: 50. Судија: М. Гавранић
7. Стрелац за Велику Крсну: Ћосић у 27. и 66. минуту.
Велика Крсна: Д. Марковић 7,5, Ристић 7, Стајић 7,5, И.
Марковић 7, Милан Живковић 7, Т. Гајић 7,5, Крстић 7,
Милан Миливојевић 7,5, Младен Миливојевић 7, Лејић
- ( Марко Живковић 7), Ћосић 8,5. 
Чета тренера Шандора Нађа отпутовала је у село испод
Авале са дванаесторицом играча.Лејић се брзо повре-
дио, па га је заменио једини резервни играч са клупе
Младен Миливојевић. Домаћин је повео, а онда је ка-
питен „зелених” Предраг Ћосић показао да је умешан
извођач прекида. Његов шут са 25 метара је био не-
одбрањив. На одмор се, ипак, отишло са голом предно-
сти у корист Пиносаве. Након нешто више од сата игре,
Ћосић је поново био у центру пажње, јер је постигао још
један ефектан гол. Ударцем са 20 метара погодио је ме-
сто где се спајају статива и пречка.

Табела: Торлак, Винча, Село Младеновац и Подунавац
по 6, Херој 1925 4, Пударци и Космај по 3, Велика Крсна
2, Пиносава, Лештане и Дунавац по 1 и Неменикуће,
Ковачевац и Влашка без бодова.

Распоред утакмица 3. кола: Село Младеновац - Дунавац
(Гроцка), недеља, 7. септембар, у 10 ч, терен Радничког
ПДМ, Космај (Раља) - Ковачевац (недеља. 7. септембар,
у 16,30 ч.), Херој 1925 (Јајинци) - Влашка (недеља, 7. сеп-
тембар, у 16,30 ч.), Велика Крсна - Подунавац (Ритопек),
недеља, 7. септембар, у 16,30 ч.

Прва омладинска лига Београда 

ОФК Младеновац - БАСК  1:4  (0:1)
Недеља, 31. август (друго коло). Стадион Селтерс. Гледа-
лаца: 10. Судија. М. Живановић. Стрелац за ОФК Мла-
деновац: Ф. Петровић.
ОФК Младеновац: Милош Јовановић, Васиљевић, М.Чо-
кић, Живановић, Д.Крстић, Ђорђевић, Прекић, Марко
Јовановић, Д.Чокић, Томовић, Ф.Петровић. Још су игра-
ли: Стојковић, Андоновић, Арсић, Стојановић.
После нерешене игре у првом колу у гостима са Синђ-
елићем (1:1, стрелац Прекић), омладинци клуба са Сел-
терса затајили су у дуелу са вршњацима најстаријег
београдског клуба. Гости су повели у 10. минуту из пре-
кида, а младеновачке наде су поравнале резултат на
почетку другог полувремена, када је Ф.Петровић иско-
ристио неспоразум противничког штопера и голмана.
Омладинска селекција ОФК Младеновца је у трећем ко-
лу гост сурчинског Јединства.

ФК Село Младеновац
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Шепшин - Студент  1:1 (0:0) 
Недеља, 31. август. Гледалаца: 20.
Судија. М. Миловановић 7. Стрел-
ци: Живојиновић у 90+3 за Шеп-
шин, а Поповић у 50. минуту за
Студент. Жути картони: Стевано-
вић, Војиновић (Шепшин), Арсић
(Студент). 
Шепшин: Несторовић 7,5, Т. Васо-
јевић 7, Стевановић 7, Р.Јеремић 7,
Јовановић 6,5, Ристић 6,5, Живоји-но-
вић 7, Вуковић 6,5 (Глишић -), Војино-
вић 7 (С.Јеремић -), С. Васојевић 6,5,
Симић 6,5. 
Студент: Ранковић 7, 5, Јовановић 7,
Васиљевић 7, Арсић 7, Спасојевић 7,5,
Чокић 7, Грујић 7, Влајић 6,5, Поповић
7, Чавић 6,5, (Шипић -), Павловић 6,5
(Вукмировић -).
После пола сата игре гостујући
фудбалер Чавић није искористио
колосалну прилику. Изабраници
тренера Александра Наумовског у
вођство су дошли захваљујући
надмоћнијој игри у наставку ме-
ча. Хитри Поповић је побегао чу-
варима и затресао мрежу. „Акаде-
мичари” нису реализовали још
две зреле шансе, а казна их је сти-
гла у последњим секундама надо-
кнаде времена.

Шумадија 1962 - Иванча 3:1 (1:0) 
Недеља, 31. август. Стадион „Јасик”.
Гледалаца: 30. Судија: В. Журовски.
Стрелци: Војиновић у 25, Стојановић
у 64 (пенал) и Ђедовић у 90. за Шу-
мадију 1962, а Степановић у 58. ми-
нуту за Иванчу. Жути картони: В.
Арсић, Ф. Мијаиловић, А. Милоше-
вић (Иванча). 
Шумадија 1962: Миленковић, С. Обра-
довић, Михаиловић, Д. Весић, Докић,
Милојевић, Ђедовић, Филиповић, Во-
јиновић, Н. Вујић, Живковић. Још су иг-
рали Стојановић, Секулић, Л. Вујић. 
Иванча: Миловановић, Н. Радовано-
вић, Д. Радовановић, Милојевић, В. 
Арсић, А.Милошевић, Степановић, М.
Милошевић, Д. Милановић, Јовановић,
Стевановић. Још су играли: С. Арсић, Б.
Радовановић, Н. Мијаиловић. 

Јагњило нема више моћног српско-
лигаша, а младу и полетну екипу у
Општинском рангу дошло је да види
и бодри једва тридесетак највер-
нијих навијача. Домаћин је први до-
шао у вођство, а Иванчани су изјед-
начили резултат преко Степанови-
ћа. Убрзо је Стојановић био сигуран
егзекутор најстроже казне, да би у
сам смирај сусрета Ђедовић поста-
вио коначан исход.

Марковац - Напредак (Д) 4:3 (3:3)
Недеља, 31. август. Гледалаца: 20.
Судија: Н. Игњатовић. Стрелци: А.
Лазаревић у 8, Ратковић у 40, Ма-
ринковић у 41. и Ж.Лазаревић у 47.
за Марковац, а Мирко Ристић у 11.
и 28. и Мијаиловић у 37. минуту за
Напредак(Д). Жути картони: Пупо-
вац, Ж. Добричић (Марковац).
Марковац: Д. Добричић, Ж. Добричић,
Обрадовић, Трифуновић, Ж. Лазаревић,
Маринковић, А. Лазаревић,  Ратковић,
Стојановић, Пуповац Јаковљевић. Још
су играли: С. Станојевић, Срећковић, М.
Станојевић. 
Напредак (Д): Марко Ристић, Аврамо-
вић, Пантић, Богосављевић, Радојковић,
П. Младеновић, Д. Младеновић, Мијаи-
ловић, Мирко Ристић, Ивковић.
Дубоњци су на меч допутовали са
десеторицом фудбалера. У првом
полувремену малобројни гледаоци
видели су праву голеаду, пошто су
се мреже тресле шест пута. Тек што
је почео наставак утакмице. Ж.Ла-
заревић је постигао победоносни
гол за тим Марковца. У записнику
утакмице гостујућа екипа је најави-
ла жалбу.

Омладинац  -  Слога  1:5  (1:2)
Недеља, 31. август. Гледалаца: 30. Су-
дија: М. Хајдуквељковић. Стрелци: Јо-
вић у 3. за Омладинац, а С. Обрадовић у
15. и 59, Миленковић у 24. и 50. и Н.
Стојановић у 46. минуту за Слогу. Жути
картон: С. Стојановић.
Омладинац: Спасић, Петковић (Н.Ђи-
кић),  Арсић, Пантелић, Милићевић,
Стојановић, Танасковић, Васиљевић,
Јовић, Мијаиловић, Ф.Ђикић.

Слога: Чокић, С.Обрадовић, О.Обрадо-
вић, Милишић, Јанковић, Вићовац, С.
Стојановић, Миленковић, Н. Стојано-
вић, Бојанић, Пауновић. 
Изненађења су у фудбалу увек мо-
гућа, али се мало ко надао да ће Гра-
ничари као гости високо поразити
Рајковчане, који су пре утакмице
важили за фаворите. Код Слоге су се
истакли двоструки стрелци Славко
Обрадовић и Петар Миленковић.
Домаћин је играо доста бледо, па је
доживео незапамћени фијаско.

Напредак (М)  - Борац  4:1 (1:0)
Недеља, 31. август. Гледалаца: 50.
Судија: М. Булат. Стрелци: Крстић у
9, 46. и 68. и С. Jанковић у 77. за На-
предак, а Јовановић у 87. минуту за
Борац. Жути картони: Петровић,
Ђорђевић, Крстић, Столић (Напре-
дак), Вујичић (Борац). Црвени кар-
тон: Стаменов (Борац) у 73. минуту.  
Напредак: Ђорђевић, Стефановић, Пет-
ровић, Арсенијевић, Крстић, Митровић,
А. Јанковић, С. Јанковић, Столић, Пери-
шић, Ристић.
Борац: Марковић, Спасић, Урошевић,
Миленковић, Гавриловић (Ескић), Јова-
новић, Стаменов, Вујичић, Радивојевић,
Јанковић, Живанчевић. 
После испадања из Прве београдске
лиге, постављало се питање учешћа
Међулужана у даљем такмичењу.
Ипак, клуб са дугом традицијом ус-
пео је да се организује и да на стар-
ту, са екипом без резервних фудба-
лера, убедљиво савлада госте из
Амерића. Јунак утакмице био је Не-
мања Крстић који је постигао хет
трик. Фудбалери Борца су разочара-
ли игром, а њихов центарфор Ста-
менов зарадио је искључење због
псовања помоћног судије.

Распоред 2. кола: ОФК Младеновац
- Шепшин (субота, 6. септембар, ста-
дион Селтерс), Напредак (Дубона) -
Шумадија 1962 (Jагњило), Слога
(Границе) - Марковац, Борац (Аме-
рић) - Омладинац (Рајковац), Сту-
дент - Напредак (Међулужје), те-
рен Радничког ПДМ, слободна је
Иванча. 
Све утакмице почињу у 16‚30 ч.

Спортске стране припремио:
Милосав Б. Влаjић

Општинска фудбалска лига
Резултати првог кола (недеља, 31. август): 
Шепшин - Студент (Младеновац) 1:1, Напредак (Међулужје) - Бо-
рац (Амерић) 4:1, Омладинац (Рајковац) - Слога (Границе) 1:5, Мар-
ковац - Напредак (Дубона) 4:3, Шумадија 1962 (Јагњило) - Иванча
(Велика Иванча) 3:1.  Слободан је био ОФК Младеновац.
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Ред вожње аутобуса у градском саобраћаjу

Градска 2 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:00, 6:50, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 17:00, 18:00, 19:00
Суботом: 6:50, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00 и 14:00
Недељом: 6:50, 9:00, 11:00 и 13:00

Градска 21 за Баташево (стаjалиште код општине)
Радним данима: 6:25, 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25, 16:25, 17:25 и 18:25
Суботом: 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25 и 14:25
Недељом: 7:25, 9:25, 11:25 и 13:25

Градска 3 за Раjковац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:00, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15 и 18:15
Суботом: 7:00, 8:15, 9:15, 11:15, 12:15, 13:15 и 14:15
Недељом: 8:15, 10:15 и 12:15

Градска 31 за Кораћичку бању (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:15, 8:30, 10:30, 11:30, 12:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30 и 18:30
Суботом: 7:15, 8:30, 9:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30 и 14:30
Недељом: 8:30, 10:30 и 12:30

Градска 4 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:25, 8:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25 и 16:25

Градска 41 за Село Младеновац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:45, 8:45, 9:45, 10:45, 11:45, 12:45, 13:45, 15:45, 16:45 и 18:45
Суботом: 7:50, 9:50, 10:50 и 12:50
Недеља: 7:50, 10:50 и 12:50

Градска 5 за Границе (стаjалиште код општине)
6:30, 7:40, 9:40, 10:40, 11:40, 12:40, 13:40, 14:40, 15:40, 17:40 и 18:40
Суботом: 6:30, 8:40, 11:40 и 13:40
недељом: 6:30, 8:40 и 11:40

Градска 51 за Трстену (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:10, 7:00, 8:10, 9:10, 10:10, 11:10, 12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 17:10, 18:10 и 19:10



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ ИЗДАJЕМ двособан
стан 60м2, ненамештен, улица Ву-
ка Караџића, близу маркета ДИС.
ТА греjање. Плаћање по дого-
вору.

060/192-05-98

ИЗДАJЕМ приземље куће, нена-
мештено. Код „Лапиних”, 800 м.
од центра града.

011/8236-407, 063/429-446

ИЗДАJЕМ двособан стан у дво-
ришноj кући у центру града, по-
лунамештен.

060/163-48-18

ИЗДАJЕМ двособан стан 70м2 у
улици Браће Jуговића 14, само 10
минута од центра града. Хитно.

011/4069-942, 061/247-94-23

ИЗДАJЕМ стан 45,5м2 на доброj
локациjи, високо приземље, гре-
jање на гас, комплетно намеш-
тен, кабловски интернет, интер-
фон, видео надзор, телефон,
паркинг.

064/179-49-54

ИЗДАJЕМ студентима трособан
стан у Београду, Дорћол, Дубро-
вачка улица. Централно греjање,
телефон, топла вода, кабловска
ТВ, интерфон, лифт, намештен.

063/317-024

ИЗДАJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купа-
тила у приземљу породичне
куће, преко пута хотела Сел-
терс.

064/997-88-82

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ стан површине 48м2,
код Спортског центра, први
спрат. Има терасу и подрум,
централно греjање. Цена 30.000€.

065/442-05-66

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 24м2 (27),
у центру града, други спрат, ТА
греjање, телефон, погодно и за
пословни простор.

011/8236-119

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 28м2, у
насељу „Лапини”, 15.000€.

064/897-85-36

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први

спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору. 063/438-419

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
од 57м2 у насељу „Дедиње”, при-
земље, укњижен. Има две терасе
и подрум. Близу маркета ДИС,
школе и вртића. 26.000€.

064/880-24-74, 064/197-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен. 064/374-73-42

ПРОДАJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно. 061/255-04-49

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине (може поjединачна куповина), од коjих jе jедан
претворен у локал са помоћним обjектом од 70м2. Решење за
реконструкциjу и доградњу стамбеним простором гласи на
160м2. Плац 5,5 ари, улица Шкотских сестара 1, преко пута

школе „Свети Сава”. Може замена за Београд или црногорско
приморjе. Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten  . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1275  Naselje „25. maj”, 135m2, II sprat, duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
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ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна

столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-

рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA ................... 30.000€
S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S149 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€

K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору. 063/741-68-21

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕ се jавним надметањем
по други пут, у судници 2 суда у
Младеновцу, 25. септембра 20 у
10 часова, половина куће у цент-
ру Младеновца и половина дво-
ришног плаца, са посебним ула-
зом у стан од 80м2. Почетна цена
jе 30% од процењене вредности
некретнине у продаjи, 6.815 евра
у динарима.

011/8257-344, 064/687-60-64

ПРОДАJЕМ три куће са три улаза
у центру Аранђеловца, укупно
300м2, недовршено, са 25 ари
плаца. Цена по договору. 

063/142-77-39

ПРОДАJЕМ стару кућу са окућни-
цом и бунаром у Међулужjу.
Струjа, телефонски прикључак,
асфалт до куће и улично светло.
Плац jе 65 ари. Пожељно виде-
ти, 400 м. од Дома.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
одговараjућу у Београду, може и
стан. Кућа има 200м2, на 3 ара
плаца у Младеновцу, близу хоте-
ла Селтерс. 064/462-65-20

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
Дринска улица 28, 200м2 на 5 ари
плаца, 2,5 км од града. Струjа,
вода и сва инфраструктура, има
четири нивоа, грађена од фасад-
не цигле. Цена 48.000€.

011/6235-218, 064/340-96-66

КУПУJЕМ мању кућу до 80м2 са
двориштем,, ниска градња, може
са 4 улаза, по могућству у граду.

064/167-24-49

ТРАЖИМ инвеститора са улогом
од 50.000€ за уређење зграде од
345м2 за дом за стара лица. Ка-

мата 10% годишње и учешће у
послу. Корисници дома биће стр-
ана лица.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
стан у Младеновцу. Кућа се нала-
зи у Влашки, има 120м2, има
плац од 10 ари и гаражу, теле-
фон, интернет, вода, струjа и кли-
ма. Цена по договору.

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ кућу стару и нову и
помоћну зграду. Удаљено 6 км од
града. Има струjу, воду и теле-
фон. 060/423-04-68

ПРОДАJЕМ кућу од 180м2+згра-
да, потребна детаљна поправка.
Уз кућу плац 90 ари на равном.
Има вода, струjа, централно
греjање. Налази се поред главног
пута, повише рибарнице „Ша-
ран”. Jако лепо место са доста
воћа близу куће. Могућност до-
говора око плаћања.

064/302-74-50

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.
Насеље Селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. Телефон, гас, вода, кана-
лизациjа и кабловска. Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 33.000€. Пла-
ћање у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у
Америћу са 23 ара плаца. тро-
фазна струjа и бунар. Договор.

064/323-24-84

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ магазу 5х8 метара, у
Великоj Крсни, Белуће, пут Ди-
мић. Цена 500€.

063/183-72-01

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ или продаjем за Бео-
град, или кућу у Младеновцу,
стан од 54м2 у центру града, нова
зграда близу комуналног. Први
спрат, паркет, гас, клима, тераса,
телефон, кабловска ТВ, интер-
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МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709

5. СЕПТЕМБАР 2014. /    17

КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



фон, интернет, паркинг место.
Зграда jе под видео надзором. За
продаjу цена 36.000€.

011/6234-260, 063/482-664

МЕЊАМ двособан стан 52м2 у
насељу „25. маj”, за одговараjући
jеднособан или гарсоњеру.

064/504-15-56, 064/377-30-21

МЕЊАМ стан од 48м2, без дина-
ра улагања, одличан, за мањи уз
вашу доплату.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у на-
сељу „Драпшин” код рампе, улаз
са две стране асфалтног пута. По-
вољно.

011/8231-756, 064/573-56-83

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац у Кораћици 31
ар, Петкаjски краj.

011/6231-474 (звати увече)

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 7
ари у Ђуринцима на главном
авалском путу, 5-10 минута до
железничке станице. До плаца
струjа, вода, вода, телефон, ас-
фалт. На плацу мантажни обjекат
20м2, око 200 метара од „Ерине”
кафане ка Београду.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ њиву од 80 ари у Ко-
вачевцу, близу „Мисине” ливни-
це. Гас, телефон, вода, струjа.

063/520-309

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 8
ари са две куће, стара 24м2 и
друга од чврстог материjала од
70м2. На плацу има струjа, уве-
дена вода, телефон и прикључак
за гас. 063/314-468

ПРОДАJЕМ плац од 19 ари у Ме-
ђулужjу, погодан за све намене.
Ограђен, раван, укњижен. Град-
ска грађевинска зона, поред пла-
ца асфалт, струjа, градска вода,
близина школе, вртића и град-
ског превоза. На 500 м од магис-
тралног пута Београд-Крагуjевац.
Цена 1000€ по ару.

066/879-09-96, 065/231-45-11

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ раван плац у центру
Село Младеновца, 10,31 ар, 15 м
удаљен од асфалтног пута. Поред
плаца вода, гас, струjа и канали-
зациjа. 064/651-22-48

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари 1 км
ка Село Младеновцу. Вода, стру-
jа, улично светло, асфалт до пла-
ца. 064/194-46-14

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари. Дозвољена
градња.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал у центру Мла-
деновцу, зелена пиjаца, погодан
за све намене.

061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  локал - гарсоњеру у
Jанка Катића 12, 22м2. 120€.

011/7740-610, 064/557-21-43

ИЗДАJЕМ  или продаjем продав-
ницу, локал, од 75м2 у Америћу I
са комплетним инвентаром.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417
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ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал од 24м2 у цент-
ру града. 063/253-417

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил. 063/104-55-35

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ полован кревет и
креветац, очуван, са душеком,
дрвени натур боjе, са страницом
коjа се спушта. Повољно.

064/448-34-08

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ ТА пећи „Магно-
хром” од 2,5 и 3,5кW и „Елинд”
од 2,5 и 4 кW. 

011/8223-206, 064/305-46-10

ПРОДАJЕМ ТА пећ од 3,5кW у
одличном стању и ТВ Квадро,
екран 72 цм, као нов. Повољно. 

011/8233-698, 064/279-45-85

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
Цена 500€.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ ливадско балирано
сено. Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ фрезу ИМТ 506SX, мало
коришћена, са точковима, огртачем и
рото копачем. Хитно и повољно. 

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ тракторску приколицу са 4
точка, носивост 3 тоне. 

011/8231-859

П О С А О

БРИГА И ПОМОЋ око старих или де-
ментних особа. Вишегодишње искуст-
во.

062/849-52-30, 064/333-69-83

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би стариjе
особе, чистила куће, станове. Само
озбиљне понуде.

060/416-20-38

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ половни и преостали
материjал за зубну протетику.

064/139-40-64

ПРОДАJЕМ Бергерову, ремонтова-
ну, велику луфтерицу. 80€, фиксно.

064/534-07-35

ПРОДАJЕМ мотор АРМ 1981, са 5
брзина у одличном стању, регистро-
ван. 064/507-63-25

ПРОДАJЕМ улазна врата за кућу
180х120 и 200х120 цм, стакло-метал;
два половна тепиха драп и браон
шарени; очувани мобилни телефон
Нокиа Аша 202 и 4 дизне за Опел
омегу.

011/7740-825, 064/125-00-28

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj
Бан са оригиналном кожном футро-
лом позлата 18 карата; половни
мобилни телефони Сони Ериксон,
Самсунг, Нокиа и Сони; полован
фрижидер Кончар, исправан; полован
електрични шпорет; кућицу за псе
мале или средње величине, излована
покривач Тегола; транспортер за пса
средње величине; моторни тример за
траву нов; камеру Сони комплет са
торбицом, мемориjском картицом,
две батериjе и додатком за ноћно
снимање; нов Доромео душек са
сребрним влакнима, антиалергиjски,
за jедну особу; велики лустер од
кованог гвожђа и тезгу-пулт из 3 дела,
дрво-стакло-огледала, затвореног ти-
па погодно за златаре и разну бижу-
териjу. 063/810-05-53

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до
30 цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа
од шљиве и комова од грожђа, 350
динара литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ косилицу за траву, стара
5 месеци, марка Villager, у гаранциjи,
бензинац, 3,5кW.

064/258-40-21, 064/404-23-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе, око
1000 комада; урамљене слике деце;
књига макраме и 6 књига репродукциjе
Музеjи света. Цена за све по виђењу и
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле; Виле-
рове гоблене; кратку нерц бунду; кожну
jакну од напе, женска, виски боjа;
дугачку бунду од астрагана браон боjе;
лисица и две ласице за крагне. За све
цена по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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КУПОН бр. 462
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Већ извесно време сте у кризи, али
најгоре је прошло. Ваша аналитичност
и добра организација требало би да буду
у првом плану. И даље уз много напора
завршавате све пословне обавезе, али
то даје резултате. Желите пословну
промену која вам засад још делује далеко.
Покушавате себе да пројектујете, али
нисте сигурни шта вам је чинити. Не
заборавите да имате урођену интуицију
- ослоните се на њу. У емотивном делу
имате жељу да се заштитите, којег год
сте статуса. Заузете Девице као да не
реагују на партнерове покушаје да буде
пажљив. Налазите замерке и остајете у
неком свом филму. Ваши страхови су
тренутно јаки. Причајте о томе да се не
бисте непотребно удаљили.

Хвата вас јака нервоза када почнете
да мислите о послу. Многе Ваге желе
промену, али сада то није на видику.
Савет је да нешто промените. Пазите се
ако неко нов улази у пословно окружење
јер ће вам правити извесне проблеме.
Засад можете да смислите каква промена
би вам пријала. Не претрпавајте се
послом јер ће вас то додатно унервозити.
Комуникација са ауторитетима вам се
чини као компликована, али није баш
тако. Љубав: Осећате потребу да пре-
узмете доминантнију улогу. Ово је
нарочито наглашено код заузетих Вага.
Могући су ваши изливи љубоморе и
несигурности - што је код већине пот-
пуно неоправдано. То није принцип који
прија вашем знаку.

Без обзира на нервирање из
протеклог периода имате план и држите
га се. Решићете нешто важно, а везано
је за пројекат који се одуговлачи или би
тек требало да почне. Нарочито је
повољан период за Шкорпије које раде
с људима из других места и странцима.
Уз то ће се и финансије поправити или
стабилизовати. Присутне су извесне
саботаже у пословном делу. Савет је да
не реагујете бурно већ да прихватите
игру и надмудрите противника. Већину
емотивних криза сте оставили иза себе.
Време је да се опустите и препустите.
Слободни сасвим спонтано пуштају
некога у своју свакодневицу. То је неко
поред кога се смејете и не мислите о
ситницама.

Код многих долази до извесног
растерећења. Постоји могућност неког
јавног признања. Нешто се побољшава
око битних пословних пројеката. Све је
то ипак везано за ваша пређашња
залагања. Будите тактичнији у комуни-
кацији са шефовима јер је присутна
нервоза која није директно везана за вас.
Водите рачуна да све што радите буде
легално. Најбољи је период ако се спре-
мате за пут, приватан или пословни.
Више сте посвећени послу или неким
свакодневним обавезама тако да не
мислите пуно о љубави. Слободни могу
да упознају некога преко посла, али
тешко да ће сада доћи до конкретизације
односа. Као да тражите длаку у јајету и
тешко се опуштате.

Ствари се стишавају на пословној
сцени, али ви не осећате умор. Важите
за веома активан знак који не воли до-
саду. Немојте покретати нешто само да
вам не би било досадно. Посветите се
себи и приватном делу. Направили сте
важне пословне потезе у претходном пе-
риоду и сада би требало да се опустите.
Сарадници су нервозни и неко може да
покрене трач о вама. Коментаришите га
осмехом. Ваше потребе у емотивном делу
као да се мењају из дана у дан. Ово је на-
рочито напорно заузетим Близанцима.
Расправе с партнером су могуће. Разлог
је то што га збуњујете и сувише анали-
зирате. Могућа вам је тајна веза са Биком,
Лавом или Стрелцем. Познанства су мо-
гућа управо док сте у покрету

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Сијате, а као да то сараднике ири-
тира. Стално вас запиткују или провоци-
рају. У добром сте пословном периоду,
па се тиме не бавите. Ослоните се на
изреку „Ко другоме јаму копа сам у њу
упада“. Подршка пријатеља је учестала
у ком год правцу да иде. Финансије могу
да се поправе кроз брзе послове с
пријатељима. Платите нека дуговања а
остало потрошите на себе - заслужили
сте. С обзиром да зрачите - привлачићете
погледе. Слободни Ракови могу да упо-
знају некога у тренутку када су опуш-
тени. То је вероватно нека прослава где
спонтано долазите у центар пажње.
Нисте знак који то баш воли, али ће вам
то за промену пријати. Само будите
искрени и насмејани.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Истрошили сте се током претходних
недеља па успорите. Као да су све очи
упрте у вас, а ви се тешко покрећете.
Пријају вам планови о пословним
променама, али није време за то. Неко
покушава да вас саботира, па би требало
да обратите пажњу на текуће обавезе.
Ситни административни послови вас
умарају, али је време да их завршите. Не
преузимајте туђе обавезе. Венера је и
даље у вашем знаку па је љубав ваша
покретачка снага. За слободне Лавове је
ово период у коме маштају. Проблем је
што се сада неће појавити особа која ће
испунити ваше високе критеријуме.
Заузети су углавном добро. Пријају вам
заједничке активности с вољеном
особом. 

У свом сте елементу тако да пос-
ловни део неће бити лош. Биће непла-
нирано добрих вести или понуда. Добро
промислите о условима под којима
крећете нешто да радите. Иначе, умете
да се саплићете о ситнице, па је тако и
сада. Ослоните се на пријатеље и савете
искусних. Лоша процена може да вас
кошта већ почетком следеће недеље.
Новац долази, али трошите више него
што зарадите. Неће вам то сада сметати
јер су на помолу ванредни приливи
новца. У емотивном делу нисте сигурни
шта желите. Шармантни сте и при-
влачите пажњу, али и дижете велики
зид око себе. Управо зато одбијате могуће
добре љубавне понуде. Стрелчеви имају
страх од промена и неизвесности

У протеклом периоду сте били нер-
вознији него обично. Све се отезало и
компликовало. Сада је време да се заврше
заостали послови и наплате потражи-
вања. Не крећите с новинама већ само
поставите основу у смислу плана и
контаката. Постајете нестрпљиви па вам
фали такта. Издржите још мало и не
губите стрпљење. Финансије се побољ-
шавају, али ви то као да не примећујете.
Учите на својим пређашњим грешкама.
Уморни сте и то је једини разлог због
којег вам емотивни део делује лоше.
Прилике за размену емоција ће бити у
случају да се сами отворите за то. Још
сувише мислите о прошлости и то вас
кочи. Слободни Јарчеви могу да упознају
некога у друштву пријатеља.

Не можете да утичете на неке
пословне околности и то вас фрустрира.
Евентуалне бурне реакције могу само
да вам угрозе статус. Будите мирни и
пратите дешавања на пословној сцени.
Многи вас не разумеју, али вас у суштини
не саботирају. Долази ваших пет минута.
Бавите се неким хобијем јер кроз то
можете да зарадите. Финансије се
краткорочно поправљају – долази вам
новац који касни. Емотивни део такође
можете сами да компликујете. Слободне
Водолије у жељи да некога привуку могу
сувише да се труде. Нешто што креће
неоптерећујуће и интересантно за обоје
може да се претвори у избегавање са обе
стране. Будите спонтани и насмејани.
Познанства су везана за прославе. 

У последње време вам је тешко
удовољити. Када нисте на радном месту
имате потребу да нешто радите. А када
сте на послу - размишљате о томе где
бисте могли да скитате. Сада полако
почињете да правите баланс, али ово
није период у коме треба да запнете. И
даље нешто не зависи од вас. Завр-
шавајте оно што можете и не нервирајте
се око ствари које тренутно не можете
да промените. Не обазирите се на
трачеве. Финансије се поправљају. У
љубави већини није досадно. Разне
лудости вам падају на памет. Оно што
је чудно - неорганизовани сте или је
нешто неизвесно. Трудите се да будете
спонтани и ослоните се на унутрашње
осећаје

од 5. до 12. септембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 463
четвртак, 11. септембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Дешавања из претходног периода
су вас уморила. Није време да посустајете
јер следе промене које сте прижељ-
кивали. Можда не оно што се желели,
али је свакако добро за вас. Време ће
показати да је и боље од онога што сте
за себе смислили. Комуникација са
сарадницима је и даље некако тешка и
променљива. Сувише се трудите па отуда
и толико стреса. Усмеравајте пажњу у
конкретном смеру и не мислите сувише
далеко. Нисте потпуно сигурни шта да
мислите о емотивном животу. Слободне
Рибе су усмерене на личне потребе и то
доноси задовољство. Колико год ма-
штате о појављивању идеалног партнера
- сада нисте спремне за тако нешто.
Заузети уживају у тренуцима среће.
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